

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 39T/27/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1720010147
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 05. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Mikulčík
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2021:1720010147.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom Marekom Mikulčíkom, v trestnej veci obžalovaného Y. I. a spol. pre pokračujúci zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, 2, 3 písm. c/ Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 27. mája 2021 v Pezinku, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona sa zrušujú:

celý výrok o vine rozsudku Okresného súdu Bratislava III zo 4. decembra 2019, sp. zn. 46T/146/2018, právoplatný a vykonateľný 4. decembra 2019, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad;

celý výrok o vine rozsudku Okresného súdu Galanta z 23. októbra 2019, sp. zn. 31T/109/2019, právoplatný a vykonateľný 23. októbra 2019, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad;

celý výrok o vine rozsudku Okresného súdu Bratislava IV zo 4. februára 2019, sp. zn. 2T/97/2018, právoplatný a vykonateľný 2. mája 2019, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami uvedenými v zrušených rozsudkoch sa

Obžalovaní: 1/ Y. I., E.. XX.XX.XXXX K. O., J. I. K. P. XXX,
2/ INDIAN RIDERS, s. r. o., so sídlom Záhradná 809, Gajary, IČO: 36 321 834,

uznávajú sa za vinných, že

1/ z pozície konateľa spoločnosti Indian Riders, s.r.o., sa zaviazal voči objednávateľovi X. Š., že zakúpi stavebný materiál, zrealizuje dodávku a usadenie oplatenia rodinného domu, kedy dňa 30.09.2017 v obci Most pri Bratislave, časť Studené na Smaragdovej ulici prevzal hotovostnú zálohovú platbu na nákup a dodávku stavebného materiálu vo výške 1.200,- eur o čom vystavil príjmový pokladničný doklad a dňa 02.10.2017 sa opätovne dostavil na miesto realizácie diela, kedy prevzal ním dodatočne požadovanú zálohovú platbu prezentovanú na ďalší nákup a dodávku stavebného materiálu vo výške 600,- eur, o čom totožne vystavil príjmový pokladničný doklad, pričom menovanému objednávateľovi uviedol, že s realizáciou prác začne dňa 03.10.2017, kedy sa však na miesto výkonu prác nedostavil, stavebný materiál nezakúpil a tento na miesto realizácie diela nedopravil, ktoré prevzaté finančné prostriedky zálohových platieb nevrátil, kedy v rozpore so skutočnosťou SMS komunikáciou tvrdil, že zálohové platby bankovým prevodom späť poukázal na účet poškodeného, čomu však tak neučinil, nakoľko od počiatku si peňažné prostriedky mienil ponechať a práce nezrealizovať, čím spôsobil poškodenému X. Š., E.. XXXX, škodu vo výške 1.800,- eur,

2/ dňa 19.10.2017 v presne nezistenom čase v Bratislave - Záhorskej Bystrici, v oblasti Krče, na Chvojníckej ulici, v novostavbe domu nachádzajúceho sa na parcele č. 2659/657, pod zámienkou vykonania stavebných prác súvisiacich s aplikovaním omietok vylákal od poškodeného U.. W. A. ako zálohu finančnú hotovosť vo výške 1.500,- eur, a to napriek tomu, že uvedenú dohodu splniť nemal

v úmysle, pričom do dnešného dňa práce neboli vykonané a takisto nedošlo k vráteniu peňazí, čím poškodenému U.. W. A. spôsobil škodu vo výške 1.500,- eur,

3/ dňa 20.11.2017 v obci Čierna Voda ako konateľ spoločnosti Indian Riders, s.r.o., prevzal od Z. M. hotovostnú platbu vo výške 1.700,- eur určenú na materiál pre zrealizovanie stavebných prác a to v podobe vnútorných omietok o rozlohe cca 400 m² v rodinnom ležiacom na parcele registra C s číslom XX/X, XX/X, XX/X v katastrálnom území obce Č. K., o čom vystavil príjmový pokladničný doklad, pričom uviedol, že s realizáciou prác začne 22.11.2017, avšak materiál nezabezpečil, práce nezrealizoval a finančné prostriedky minul pre vlastnú potrebu, čím svojim konaním spôsobil poškodenému Z. M., J. I. T. Č.. XXX/XX, K. škodu vo výške škodu vo výške 1.700,- eur,

4/ obvinený Y. I. ako konateľ spoločnosti a osoba konajúca za obchodnú spoločnosť INDIAN RIDERS, s.r.o., IČO: 36 321 734, so sídlom Gajary, Záhradná 809, v mene uvedenej spoločnosti a jej prostredníctvom dňa 26.02.2018 v čase okolo 16:30 hod. v rodinnom dome situovanom v Slovenskom Grobe na Okružnej 45 uzatvoril ústnu dohodu o výstavbe strechy pergoly na dvore predmetného rodinného domu s poškodeným S. Š., E.. XX.XX.XXXX, J. I. S. M., F. XX, v zmysle ktorej od menovaného vylákal pod zámienkou nákupu materiálu potrebného na výstavbu predmetnej strechy peňažnú hotovosť 300,- eur a zaviazal sa stavbu vykonať do 05.03.2018, pričom však už v čase uzatvorenia dohody a aj pri prijatí peňažnej hotovosti konal s úmyslom stavbu strechy pergoly nezrealizovať a do dnešného dňa tento záväzok nesplnil a prevzatú hotovosť nevrátil, čím poškodenému S. Š. spôsobil škodu vo výške 300,- eur,

5/ obvinená spoločnosť INDIAN RIDERS, s.r.o. prostredníctvom svojho konateľa a osoby konajúcej za obchodnú spoločnosť Y. I. dňa 26.02.2018 v čase okolo 16:30 hod. v rodinnom dome situovanom v S. M. E. F. XX uzatvorila ústnu dohodu o výstavbe strechy pergoly na dvore predmetného rodinného domu s poškodeným S. Š.Z., E.. XX.XX.XXXX, J. I. S. M., F. XX, v zmysle ktorej od menovaného vylákala v mene spoločnosti a jej prostredníctvom pod zámienkou nákupu materiálu potrebného na výstavbu predmetnej strechy peňažnú hotovosť 300,- eur a zaviazala sa stavbu vykonať do 05.03.2018, pričom však už v čase uzatvorenia dohody a aj pri prijatí peňažnej hotovosti konal s úmyslom stavbu strechy pergoly nezrealizovať a do dnešného dňa tento záväzok nesplnil a prevzatú hotovosť nevrátil, čím poškodenému S. Š. spôsobila škodu vo výške 300,- eur,

teda

Obžalovaný Y. I.:

v bodoch 1/ až 4/, na škodu cudzieho majetku seba obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu, spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu, a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách;

Obžalovaná právnická osoba INDIAN RIDERS, s.r.o.:

v bode 5/ konaním osoby, ktorá je oprávnená zastupovať právnickú osobu a rozhodovať za ňu, na škodu cudzieho majetku iného obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu, a spôsobila tak na cudzom majetku malú škodu;

čím spáchali

Obžalovaný Y. I.:

v bodoch 1/ až 4/ pokračujúci zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, 2, 3 písm. c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j/ Trestného zákona;

Obžalovaná právnická osoba INDIAN RIDERS, s.r.o.:

v bode 5/ prečin podvodu podľa § 221 ods. 1 Trestného zákona s poukazom na § 1 ods. 2, § 4 ods. 1 písm. a/ zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom ku dňu spáchania skutku.

Za to sa im

ukladá

Obžalovanému Y. I.:

Podľa § 221 ods. 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 39 ods. 4 Trestného zákona a § 41 ods. 3 Trestného zákona, spoločný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky a 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona sa obžalovaný na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom strázenia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný nahradiť poškodeným:

U.. W. A., E.. X. B. XXXX K. Š.W., J. I. X. XXXX/X, I. spôsobenú škodu vo výške 1.500,- eur;

Z. M., E.. XX. F. XXXX K. Š., J. I. T. XXX/XX, K. spôsobenú škodu vo výške 1.700,- eur;

X. Š., E.. X. L. XXXX K. G., J. I. Y.K. X/B, I. spôsobenú škodu vo výške 1.800,- eur.

Obžalovanej právnickej osobe INDIAN RIDERS, s.r.o.:

Podľa § 3, § 11 ods. 1, 2 a § 12 ods. 1 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, trest zrušenia právnickej osoby.

Podľa § 12 ods.3 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, právoplatnosťou rozhodnutia, ktorým bol uložený trest zrušenia právnickej osoby, vstupuje právnická osoba do likvidácie.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný, sa výslovne vzdali odvolania a preto súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Pezinok na Krajský súd v Bratislave. Právne neúčinné je odvolanie osoby, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala.